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Durée de I'épreuve : | heure
Calculatrice et documents non autorisés.

Répondre A chacune des 20 questions en cochant une seule réponse, la plus pertinente, sur Ja
griile de réponse
Baréme : Pour chaque question: +1 si la réponse est juste, 0 si absence de réponse, -1 st

réponse fausse ou plusicurs rEponses.
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Question 1 ; La rationalité du modele de RAWLS conduit au choix du
A Max

B Minimax

C Min

D Maximin

Quiestion 2 : L’autoroute est un bien :
A Privé pur

B Public impur

C Public pur

D Privé impur
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Question 3 : Le systéme de protection sociale inspiré par BEVERIDGE repose sur :
A Des cotisations individuelles _

B Une prise en charge corporative

C Un financement étafique

D Le caritatif associatif
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Question 4 : Qu’est-ce I'Europe a adopté en mars 2000 & Lisbonne ?
A le développement durable _

B I’'économie de la connaissance

C Yinnovation sociale

D I’économie de la culture



Question 5 ¢ Selon la transitivité si Y>Z et X>Y alors :
AY>X
B Z>X
CX>Z
DY<Z
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Question 6 : Selon Arthur Cécil PIGOU, quelle est la proposition vraie :
A Les utilités marginales des pauvres sont inférieures 4 celles des riches
B Les utilités marginales des pauvies sont égales & celles des riches

C Les utilités marginales des pauvres sont supériewres & celles des riches
D Les utilités marginales des panvres sont indifférentes A celles des riches
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Question 7 : Un marché est contestable si :

A L’entreprise qui conteste n’engage pas de colits frrécupérables
B Le produit est dangereux pour les humains

C Les autres entreprises subissent des effets externes négatifs

D L’entreprise ne respecte pas les régles éthiques

oo

Question 8 : Quel prix Nobel d’économie a étudi€ les biais cognitifs ?
A Paul SAMUELSON

B Daniel KAHNEMAN

C Herbert SIMON

D Oliver WILLIAMSON
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Question 9 : Pour lutter contre I’inflation, il faut :
A Réduire les dépenses publiques

B Réduire le taux du refinancement

C Accroitre le déficit budgétaire

D Diminuer les impdts
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Ouestion 10 : Quelle théorie considére qu’il y a une relation croissante entre salaire et
productivité ?

A du salaire d’efficience

B du capital humain

C insiders/outsiders

D des contrats implicites
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Question 11 : Chasser t'intrus :

A Prévoir son budget

B Qrganiser son emploi du temps

C Travailler son CV

D Répartir les matieres premigres entre les emplois
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Question 12 : Les prix joue e réle de conditionnements opérants selon la théone de :
A Ivan PAVLOV

B Burrhus Frederic SKINNER

C Petar GUBERINA

D Jean PIAGET
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Question 13 : Quel prix Nohel d’économie a montré 'importance des premiéres années de
vie dans les inégalités de revenus ?

A Daniel KAHNEMAN

B Mélanie KLEIN

C Paul SAMUELSON

D James HECKMAN
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Question 14;: A quel phénoméne comrespond cette définition de Frangois PERROUX .
« systéme de désajustements nés dans des zones différentes de 1’économie et propagés dans
des zones de transmission qui les amortissent ou les développent. »

A Dépression

B Inflation

C Chémage

D Déséquilibre extérieur
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Question 15 : Pourquoi les individus ne comprennent pas les décisions de ’Ftat 7
A Opposition politique

B Différence de logique

C Manque de connaissances

D Asymétrie d’information
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Question 16 : Quel indicateur a été développé en 1990 par Amarfya Sen et Mahbub UL
HAQ:

A L’Indicateur de Développement Humain

B Le Produit Intérienr Brut en parités de pouvoir d’achat

C L’Indice de Pauvreté Humaine

D Le PIB par téte d’habitant



oCo

Question 17 : Le dilemme du prisonnier met en évidence que :

A La rationalité du choix ne conduit pas 4 un optimum

B Le crime ne paie pas

C L'existence de logiques individuelles ne garantit pas une ratiogalité collective
D Le produit d’un mensonge par une verité est toujours un mensonge
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Question 18 : Les coiits de recherche, d’information, de négociation, de décision, de
surveillance et d’exécution constitnent des coiits :

A d’opportunité

B de transaction,

C de production

D de revient
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Question 19 ; Quel type de raisonnement réduit les colts cognitifs, et limite les efforts ?
A Inductif

B Algorithmique

C Heuristiquc

D Rationnel
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Question 20 ; Le développement de-Windows au détriment de OSX s’explique par V' :
A Externalité technologique

B Externalité d’adoption

C Extemnalité de position

D Extemalité pécuniaire



GRILLE N° 1
Il est fortement conseillé de ne répondre qu’aux questions dont on est siir de la réponse.

NOM : Prénom : N° ETUDIANT :

I
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Question n° 2

| Questionn® 3
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Question n° 5
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| Questionn®7
| Questionn® &
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